



Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare

ARH. 540 / 2017

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. 1002 din 11.12.2017

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SOMIPRESS ROMÂNIA SRL, cu sediul în Mun. Satu Mare, Str. Spicului, Nr. 34, Jud. Satu Mare, pentru proiectul : „**Extindere spații de producție, administrative și de depozitare pe str. Spicului nr. 34, în municipiul Satu Mare**”, propus a fi amplasat în Mun. Satu Mare, Str. Spicului, Nr. 34, Jud. Satu Mare, identificat conform Certificatului de urbanism nr. 799 din 08.08.2017 emis de către Primăria Municipiului Satu Mare, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare cu nr. 9636 din 16.10.2017 și a completărilor înregistrate cu nr. 11037 din 27.11.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, cu modificările și completările ulterioare și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea 49/2011,

Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 29.11.2017, că proiectul : „**Extindere spații de producție, administrative și de depozitare pe str. Spicului nr. 34, în municipiul Satu Mare**”, propus a fi amplasat în Mun. Satu Mare, Str. Spicului, Nr. 34, Jud. Satu Mare, **se supune evaluării impactului asupra mediului.**

Justificarea prezentei decizii:

- I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
 - a) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, cu modificările și completările ulterioare, Anexa nr. 2 Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului, punctul 10 Proiecte de infrastructură, litera a) proiecte de dezvoltare a unităților/zonelor industriale și punctul 13 litera a) orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la punctul 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;
 - b) Decizia s-a luat în baza unei examinări care a luat în considerare informațiile furnizate de către titular și a utilizat criteriile de selecție prevăzute în anexa nr. 3 la HG 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, cu modificările și completările ulterioare.
 - c) Criteriile de selecție pentru stabilirea necesității efectuării evaluării impactului asupra mediului au vizat caracteristicile proiectului, localizarea proiectului și caracteristicile impactului potențial, utilizarea acestora concretizându-se prin definitivarea Listei de control privind etapa de încadrare, pe baza punctelor de vedere ale membrilor comisiei de analiză tehnică din cadrul ședinței din data de 29.11.2017. Lista de control este organizată sub formă de întrebări care urmăresc ordinea criteriilor de selecție și este prevăzută de Ordinul MAPM nr.863/2002.
 - d) Ținând cont de caracteristicile proiectului, localizarea acestuia și caracteristicile impactului potențial conform anexei nr. 3 la HG 445/2009, cu modificările și completările ulterioare :
 1. proiectul constă în : se va realiza o extindere a construcției existente, cuprinzând hală de producție administrative și de depozitare, inclusiv lucrările tehnico edilitare aferente; construcția va avea o structură de rezistență de cadre cu deschideri de 17,50 m și travei de 6,00 m, închiderea perimetrală a halei este prevăzută din panouri autoportante din tablă termoizolatoare, pardoseala din beton slab armat cu suprafață sclivisită de tip industrial; acoperișul se va sprijini pe pane din elemente metalice, este format din tablă cutată,



termoizolație și membrană termoizolatoare, ușile și ferestrele vor fi din profile de PVC sau oțel.

- e) Ținând cont de cumularea cu activitatea deja existentă pe amplasament și proiectul nou poate determina un impact cumulat semnificativ asupra mediului. Activitățile desfășurate în clădirile existente și cea propusă pot avea un impact semnificativ asupra mediului înconjurător. Prin realizarea acestei construcții pot apărea elemente poluatoare suplimentare în cadrul incintei.
- f) Ținând cont de participarea publicului și interesul manifestat de acesta: Anunțul de solicitare a acordului de mediu a fost publicat de către Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare la sediul său și pe pagina proprie de internet în data de 28.11.2017, iar de către titular anunțul a fost publicat în cotidianul Informația Zilei din data de 28.11.2017. Anunțul public privind decizia etapei de încadrare a fost publicat de Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare la sediul său și pe pagina proprie de internet și în data de 05.12.2017, iar de către titularul proiectului anunțul a fost publicat în cotidianul Informația Zilei din data de 05.12.2017. Până la data prezentei decizii: nu s-au înregistrat observații sau reclamații din partea publicului; nici o persoană din public nu s-a arătat interesată să studieze informațiile disponibile despre proiect.
- g) Este posibil ca efectul datorat emisiei de poluații în aer, apă, sol și subsol sau a zgomotului și vibrațiilor să fie semnificativ.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.445/2009 cu completările și modificările ulterioare și ale Legii contenciosului administrativ nr.554/2004 cu modificările și completările ulterioare.

Director Executiv,
Elisabeta BÉKÉSSY

Șef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizații
Diana OȘAN



Întocmit,
Ionuț MATEOC

